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FZ.271.1.1.2017 Czempin, dnia 30 stycznia 2017 r,

Wykonawcy biorgey udzial w postepowaniu

Dotyczy: post¢powania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania
pn.: ,Budowa wezla przesiadkowego - parkingéw A, B przy ul. Kolejowej, parkingu
C przy ul. Krancowej wraz z przebudows ulicy oraz przej$cia podziemnego do dworca
kolejowego - wydluzenie istniejacego przej§cia podziemnego od dworca kolejowego pod
peronami do ul. Krancowej w Czempiniu”

W zwigzku z przestanymi zapytaniami oraz zgodnie z art, 38 ust. 1 pkt 3, art. 38 ust. 2, art. 38
ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajgcy udziela ponizszych odpowiedzi:

Pytanie 1:

Vgnioskujemy 0 wydluzenie terminu skladania ofert w niniejszym postepowaniu o 14 dni.
Zakres objety zamdéwieniem jest zbyt ztozony i réznorodny by go przeanalizowaé i wycenié
w tak kiotkim czasie jaki podal Zamawiajacy w SIWZ. W celu przygotowania rzetelnej
wyceny prosimy o uwzglednienie powyzszego wniosku.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na przesunigcie terminu skladania ofert. Okreslony
w ogloszenin o zamdwieniu termin jest zgodny z Ustawa Prawo Zamdwien Publicznych.

Pytanie 2;
Prosimy o zmiang SIWZ w zakresie wymagan dot. warunkéw udziatu w postepowaniu w:
punkcie 7.2. la na:
a) co najmniej jedng robotg¢ budowlang obejmujaca budowe lub przebudowg Iub
rozbudowg¢ obicktu mostowego kolejowego - o wartoéei minimum 2 500 000 zl brutto
(w ramach jednej umowy)”
oraz w punkcie 7.2 2a na:
b) co najmniej jedng dokumentacje projektowa budowy lub przebudowy Ilub
rozbudowy obiektu mostowego kolejowego - 0 wartodci minimum 100 000 zt brutto
(w ramach jednej umowy)”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszych zmian.
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Pytanie 3:

Dotyczy termindw realizacji przedmiotu zaméwienia.

Przedstawione w pkt. 6 terminy sg zbyt krdtkie do zrealizowania. Wnioskujemy o zmiane ze
170 dni na 240 dni w zakresie opracowania dokumentacji projektowej z uzyskaniem
niezbednych decyzji administracyjnych oraz zmiang terminu zakonczenia budowy
z 12.02.2018 r. na 30.06.2018 r. Podany przez Zamawiajgcego termin zakonczenia budowy
obejmuje okres zimowy, kiedy najczesciej roboty budowlane nie sa wykonywane ze wzgledu
na zle warunki atmosferyczne (niska temperatura, opady itp.)

Odpowiediz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszych zmian.

Pytanie 4:

Dotyczy projektu umowy par. 15 ust. 7 :

Wnosimy o dodanie w tym ustepie zwrotu ,,pomimo wczeéniejszego ponownego pisemnego
wezwania Wykonawcy”. Caly ustgp brzmiatby wtedy:

»W przypadku nie usunigcia przez Wykonawcg wszystkich wad, usterek 1 brakéw
w odpowiednich uzgodnionych terminach, zgodnie z ust. 5 Zamawiajgcy, pomimo
wezedniejszego ponownego pisemnego wezwania Wykonawcy — niezaleznie od innych
$rodkéw przewidzianych w umowie — ma prawo zlecié osobom trzecim usunig¢cie wad
i usterek oraz wykonanie niezrealizowanych Rob6t na koszt Wykonawcey bez upowaznienia
sgdu”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie przewiduje wprowadzenia powyzszych zmian.

Pytanie 5:

Dotyczy projektu umowy par. 19 ust. 5

Wnosimy o dodanie w tym ustepie zwrotu ,,pomimo pisemnego wezwania Wykonawcy”.
Caly ustep brzmiatby wtedy:

»W przypadku niespelnienia zobowigzan okre§lonych w niniejszym paragrafie, pomimo
pisemnego wezwania Wykonawcy, Zamawiajgcy moze zlecié wykonanie napraw (usunigcia
wad) na koszt Wykonawcy bez upowaznienia sgdu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje wprowadzenia powyzszych zmian.

Pytanie 6:
Dotyczy projektu umowy par. 22 ust. 1 pkt. 1, 2, 3, 4
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Wnosimy o zmiang w w/w punktach stlowa opdZnienia na stowo zwloka. Wykonawca
powinien odpowiada¢ za zwlokg czyli opéznienie kwalifikowane (powstale w skutek
okolicznosei za ktére odpowiada).

Ponadto w pkt. 1 ustepu 1 par 22 wnioskujemy o zmiarkowanie kar tak by naliczana ona byla
nie od calosci wynagrodzenia umownego brutto a od wynagrodzenia za wykonanie
dokumentacji projektowej. W tego rodzaju postgpowaniu (zaprojektuj i wybuduj)
zwyczajowo przejete jest takie zapisywanie kary za niedotrzymanie terminéw odnosnie
dokumentacji projektowe;.

Zadanie zbyt wygdrowanych kar umownych stanowi naruszenie podstawowych zasad jakie
powinny obowigzywaé w umowach, tj. réwnosci stron, co ostatecznie prowadzi do
sprzecznoéci 7 zasadami wspdlzycia spotecznego. Nalezy wskazaé, ze kara umowna tracac
charakter odszkodowania (art. 483 par. 1 k..) prowadzitaby do nieuzasadnionego
wzbogacenia wierzyciela (wyrok SN z 17 marca 1988 1., sygn. akt IV CR 58/88).

Odpowiedz:

Zamawiajacy ze wzgledu na realizacje projektu dofinansowanego ze $rodkéw zewngtrznych
z okreSlonym terminem realizacji projektu traktuje zamdwienie jako ogdl przedsiewziecia
zlozonego =z kilku etapéw, wskutek ktérego majg powstaé okreélone obiekty. Opdznienia
w trakcie realizacji poszczegolnych etapdéw skutkowaé mogg utratg calego dofinansowania
1 z tego wzgledu Zamawiajacy przewiduje sankcje okre§lone w umowie. Biorge powyzsze
pod uwage Zamawiajgey nie przewiduje wprowadzenia zmian w umowie.

Pytanie 7;

Zgodnie z zapisami opisu przedmiotu zaméwienia oraz PFU Zamawiajgcy wymaga, aby
system monitoringu polaczyé za pomoca kabli $wiattowodowych do wspdlnej centrali
rejestrujgce], zlokalizowanej w budynku Urzedu Gminy w Czempiniu.

Prosimy o wyjasnienie czy istnieje sie¢ na odcinku miedzy lokalizacjg inwestycji,
a budynkiem Urze¢du Gminy tzn. kanalizacja teletechniczna, ktérg bgdzie mozna poprowadzié
kabel $wiattowodowy ?

Odpowiedz:

Na odcinku pomigdzy lokalizacjg inwestycji tj. parkingami A, B, C oraz przejsciem
podziemnym a budynkiem Urzgdu Gminy nie ma kanalizacji teletechnicznej dla
przeprowadzenia kabli $wiatlowodowych systemu monitoringu. Przedmiotows infrastrukturg
nalezy zaprojektowac, uzgodnié¢ oraz wykonaé¢ w ramach zamowienia.

Pytanie 8: _
Czy w zakresie postepowania jest dostawa parkometréw?

Odpowiedz:
Zamoéwienie nie przewiduje dostawy i montazu parkometréw.
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Pytanie 9:
Czy parkingi majg zostaé wyposazone w szlabany?

Odpowiedz:
W zamdwieniu nie przewidziano montazu szlabandéw przy wjazdach na parkingi.

Pytanie 10:

Czy system identyfikacji wolnych miejsc na parkingu ma zosta¢ wykonany jako petle
indukcyjne na wjazdach do parkingéw czy tez moze nalezy wykonaé oczujnikowanie kazdego
miejsca postojowego?

Odpowiedz:

Szczegdly wymagan dotyczgcych systemu informacji parkingowej zostaly opisane w zal. 14
ogloszenia o zaméwieniu (Opis przedmiotu zaméwienia pkt. 1.4.2). Zgodnie z zapisami opisu
przedmiotu zamowienia - ,,sposéb zbierania danych o zajetosci miejsca — indywidualne dla
kazdego migjsca parkingowego, za pomocg czujnika magnetycznego montowanego
w nawierzchni®.

Pytanie 11:
Czy rozdzielnica wskazana na rysunku ,Zal, nr 1 Plan sytuacyjny”, moze zosta¢
wykorzystana do zasilania nowych instalacji?

Odpowiedz:

Rozdzielnica na rysunku zalgczonym do opracowania koncepcyjnego zostala wrysowana
schematycznie. Wlasciwa lokalizacja rozdzielnicy widoczna jest na mapie terenu kolejowego
stanowiacej zatacznik PFU elementu 3 (zal. ogloszenia nr 10 - PFU — E3 — tunel PKP).
Przedmiotowa rozdzielnica elekiryczna stanowi czg¢$¢ infrastruktury kolejowej. Wyboru
lokalizacji i sposobu zasilania nalezy dokona¢ na etapie opracowania projektowego po
uzyskaniu warunkéw od operatora sieci Enea Operator.

Pytanie 12:
Czy do wykonania instalacji o$wietleniowej mozna wykorzystaé stupy stalowe ocynkowane?

Odpowiedz:

Zgodnie z zal. 14 ogloszenia o zamdwieniu (Opis przedmiotu zamdwienia) elementy
wyposazenia (w tym stupy oswietleniowe) nalezy dostosowaé zgodnie katalogiem metropolii
Poznah — zal. nr 11.

Pytanie 13:
Czy Zamawiajgcy bedzie wymagal zeby instalacja oéwietleniowa umozliwiata redukcje mocy
opraw?
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje redukcji mocy opraw instalacji o$wietlenia. W opracowancj
dokumentacji projektowe]j oraz na etapie realizacji nalezy przewidzieé sterowanie o$wietlenia
Za pomoca zegara astronomicznego.

Pytanie 14:

Uprzejmie proszg o podanie standardéw dla instalacji monitoringn, jaka rozdzielczo§é kamer,
jakie wymogi do pracy w nocy, czy kamery majg mieé podtrzymanie akumulatorowe
w przypadku zaniku napiecia itd.?

Odpowiedz:

Szczegoly wymagan dotyczgeych systemu monitoringu wizyjnego zostaly opisane w zal. 14
ogloszenia o zam6wieniu (Opis przedmiotu zaméwienia pkt. 1.4.1). Parametry techniczne
nalezy dobra¢ na podstawie powyzszych zapiséw. Zamawiajacy nie przewiduje wymagania
odnosnie podtrzymania akumulatorowego w przypadku zaniku napigcia.

Pytanie 15:
Zgodnie z zapisami PFU system monitoringu ma umozliwia¢ archiwizacje danych, uprzejmie
proszg o wskazanie z jakiego okresu czasu dane majg byé archiwizowane?

Odpowiedz:

Szezegbly wymagan dotyczacych systemu monitoringu wizyjnego zostaly opisane w zal. 14
ogloszenia o zamowieniu (Opis przedmiotu zamoéwienia pkt. 1.4.1). Zgodnie z powyzszymi
wymaganiami okres zapisu wynosi 14 dni.

Pytanie 16:
Ile nalezy przewidzie¢ monitoréw do obslugi systemu monitoringu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy przewiduje wykonanie wspdlnej centrali rejestrujgcej systemu monitoringu
w budynku Urzedu Gminy w Czempiniv. Nalezy zapewni¢ system centrali z monitorem
umozliwiajgcy prawidlowa i funkcjonalng obstuge systemu. Zgodnie z zapisami zal. 14
ogloszenia o zamowieniu (Opis przedmiotu zaméwienia pkt. 1.4.1) — nalezy przewidzieé
dostawg i montaz kompletnej centrali rejestrujacej z oprogramowaniem w jezyku polskim,
monitorem i mozliwogcig zewnetrznej archiwizacji zapisu.

Pytanie 17:
W zakresie tego postgpowania jest dostawa 1 montaz bazy z monitorami dla systemu
monitoringu?

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami zal. 14 ogloszenia o zamoéwieniu (Opis przedmiotu zaméwienia pkt.
14.1) - nalezy pizewidzie¢ dostawg i montaz kompletnej centrali rejestrujgcej
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7z oprogramowaniem w jezyku polskim, monitorem i mozliwoscig zewnsgtrznej archiwizacji
Zapisu.

Pytanie 18:
Czy w budynkun UG Czempin znajduje si¢ system monitoringu do ktdrego nalezy si¢
dolgezy¢, czy moze budowany monitoring ma by¢ oddzielng instalacjg?

Odpowiedz:
Wymieniony w zamoéwieniu systemu monitoringu wizyjnego bedzie stanowit niezaleing
instalacj¢.

Pytanie 19:
Czy do budynku UG Czempifi biegng kanalizacje kablowe ktére umozliwia doprowadzenie
sygnaléw monitoringu?

Odpowiedz:

W chwili obecnej nie ma kanalizacji teletechnicznej dla przeprowadzenia instalacji
$wiattowodowej monitoringu wizyjnego do budynku UG w Czempiniu. Nalezy przewidzieé
przedmiotows infrastrukture do zaprojektowania i wykonania w zakresie zamowienia.

Pytanie 20:

lle nalezy zamontowaé tablic elektronicznych wyposazonych w wyS$wietlacz z informacjg
o pociagu, staly wydrukowany rozklad jazdy, dodatkowa wyposazona w modut glosowy dla
0s6b niedowidzacych dla systemu informacji pasazerskiej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy przewiduje jedng tablice systemu informacji pasazerskiej wyposazong we
wszystkie elementy wymienione opisie przedmiotu zamowienia:

Jtablica elektroniczna wyposazona w wy$wietlacz z informacjg o pociggu, staly
wydrukowany rozklad jazdy, dodatkowo wyposazona w modut glosowy dla os6b
niedowidzacych (interfejs w jezyku polskim), w przypadku wyrazenia zgody przez PKP
tablica powinna posiada¢ polgczenie on line z aktualng informacjg pasazerskg w przeciwnym
przypadku powinna by¢ to elektroniczna tablica ze staly informacja pasazerska,”

Pytanie 21:

Firma dokonata wizji lokatnej w terenie i stwierdzita iz, w linii projektowanego przedhuzenia
przejécia podziemnego w km 132,881 stacji Czempin na wysokosci planowanego wyjscia
z tunclu w kierunku projektowanego parkingn C znajduje si¢ budynek stacji
transformatorowej nalezacej do PKP ENERGETYKA (w zalaczeniu mapa oraz foto).

Stacja transformatorowa znajduje si¢ w kolizji z projektowanym przediuzeniem przejscia
podziemnego. Ze wstgpnych rozméw z uzytkownikiem w/w stacji transformatorowej PKP
ENERGETYKA wynika iz, nie ma mozliwosci odlgczenia zasilania na czas przebudowy co
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wymaga budowy i wyposazenia nowej stacji transformatorowej co znacznie wplywa na
koszty budowy.

W zalgczonym przez Gming Czempifnh PFU do w/w przetargu nie ma informacji o kolizji
stacji transformatorowej z projektowanym przejsciem dla pieszych.

Prosimy o zajgcie stanowiska w sprawic kolizji stacji transformatorowej
z projektowanych wydtuzeniem przejécia dla pieszych na stacji Czempif.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami zal. 14 ogloszenia o zaméwieniu (Opis przedmiotu zamowienia pkt. 1.4.3
— III Budowa przej$cia podziemnego pod torami kolejowymi — odcinek lgczacy istniejace
przejicie podziemne z parkingiem przy ul. Krahcowej) rozdzielnie elektryczne zostaly
wymienione jako elementy wystepujgcej infrastruktury. Sg one réwniez widoczne na mapie
terenu kolejowego stanowiacej zatacznik PFU elementu 3 (zal, ogloszenia nr 10 - PFU — E3 —
tunel PKP). W opisie przedmiotu zaméwienia (zal. 14) zamawiajacy dopuscit optymalizacje
rozwigzania ptzebiegu geometrii tunelu w planie np. w celu unikniecia kolizji
(-»Zamawiajgcy dopuszceza dobranie geometrii tunelu w planie, inne niz przedstawione
w koncepcji, w celu optymalizacji rozwigzania projektowego (z zasirzezeniem akeeptacji
nowego rozwigzania koncepceyjnego)”).

W zwigzku z powyzszym sposdb oraz zakres rozwigzan projektowych i realizacyjnych lezy
po sironie wykonawcy zamowienia, Zakres robot bgdzie wynikiem przyjetych rozwiazai
projektowych oraz warunk6w i uzgodnien z gestorami infrastruktury wystepujacej w obrebie
zadan objetych zamowieniem.

UWAGA!

Zmienia si¢ wzdr ponizszych zalgcznikow:
1) nr4 - Wykaz robot,
2) nr6— Wykaz osob.

W pozostalym zakresie SIWZ pozostaje bez zmian.
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